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 ,לקוחות וידידים נכבדים
 
 IRS-דחיית מועדי הגשת דוחות מס אמריקאיים שפורסמה על ידי ה - 3202/55מבזק מס 

 

 IRS  -Internal)  תהאמריקאילאור המצב הבטחוני בו שרויה המדינה עקב מלחמת "חרבות ברזל" ועל מנת להקל על הציבור, פרסמה רשות המסים  
Revenue Service)  ( הודעה בדבר דחייה בהגשת דו"חות מס לנישומים ישראליים. הודעה זו פורסמה בהמשך 2023באוקטובר    10ביום שישי האחרון )

 ישראל.  PwCמצד גורמים במשק הישראלי, ביניהם   IRS-לפניות אשר נעשו ל
 

  - ל   2023באוקטובר    7  -קשורים נוספים, אשר המועד שלהם חל בין הנושאים  , ככלל, כל מועדי הגשת דו"חות מס, תשלום מס וIRS-בהתאם להודעת ה
 הבאים:נושאים ה IRS-ר, נכללים בהודעת ה. בין הית2024באוקטובר  7יידחו עד ליום  , 2024באוקטובר  7

, יקבלו ארכה נוספת עד  2023באוקטובר    16עד ליום    2022יחידים וחברות אשר קיבלו מבעוד מועד אישור להגשת דו"ח המס שלהם לשנת   •
לא נכלל בהקלה זו, לאור   2022לשנת המס הקשור להגשת דו"ח המס  תשלום כי מועד  IRS-. עם זאת, הודגש על ידי ה2024באוקטובר  7ליום 

 . 2023באפריל   18העובדה שמועד התשלום חל ביום 
,  2024באפריל    15או    2024במארס    15, החלים באופן רגיל בתאריכים  2023המועדים הקשורים הן להגשת דו"ח המס והן לתשלום המס לשנת   •

 . 2024באוקטובר  7יידחו ליום 
רגיל  אופן  )אשר ב  2024באוקטובר    7מועדי תשלום המס יידחו כולם עד ליום    -לום מס על בסיס רבעוני  לנישומים אשר מוטלת עליהם חובת תש •

 (. 2024בספטמבר  16 -ביוני, ו 17באפריל,   15בינואר,   16היו אמורים להיות בתאריכים 
  7ולמים על בסיס רבעוני, יידחו אף הם ליום ( המשexcise returns( ודו"חות מס בלו ) payroll returnsמועדי הגשת דו"חות מס בגין עובדים ) •

 (. 2024ביולי  31-באפריל ו 30בינואר,  31, 2023באוקטובר  31רגיל היו אמורים להיות בתאריכים אופן )אשר ב 2024באוקטובר 
 . 2024באוקוטבר  7, יידחה ליום 2023בנובמבר  15ארגונים בעלי פטור ממס אשר מועד הגשת הדו"ח שלהם הוארך עד ליום  •

 
,  2023בנובמבר  6ולפני יום  2023באוקטובר  7או בלו אשר מועדן היה עד ליום   payrollכמו כן, יצוין כי לא יחולו קנסות בקשר לתשלום מאוחר של מיסי 

פורטו וגם באשר אליהן חלה הודעת  קשורים נוספים אשר לא    נושאים . עוד יצוין, כי קיימים  2023בנובמבר    6ובלבד שהתשלום יתבצע לא יאוחר מיום  
 .IRS-הדחייה של ה

 
שהרישומים והספרים שלהם הוא בישראל, וכן   חלה על כל יחיד או עסק שמקום תושבותם העיקרי הוא ישראל, על נישומים  IRS-הודעת הדחייה של ה

צע או נחטף כתוצאה ממתקפת הטרור או כל יחיד הקשור  על נישומים שמכיני דו"ח המס שלהם מצויים בישראל. כן חלה הדחייה לגבי כל מי שנהרג, נפ
  לגוף ממשלתי או פילנטרופי המעניק סיוע לנפגעים.

 
נישומים אשר בהתאם לדו"חות עבר מזוהים ככאלה אשר עומדים בתנאי הדחייה, יקבלו ארכה באופן אוטומטי. בנוסף,    IRS-פי הודעת ה- יודגש, כי על

  בו ניתן לקבל מידע נוסף או לממש את הזכאות בדבר ההקלות האמורות.מספר טלפון  IRS-ידי ה-פורסם על
 

 
 

   ם.עומדת לרשותכם במתן סיוע והסברים נוספי PwC Israel קבוצת המיסים של
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 ,ברכהב
 

PwC Israel 
 
, מצב פיננסי או צרכים כלשהם של מקבל המידע. אין לפעול על פי המידע הכלול בפרסום זה ללא  רסום זה הינו לצורך מידע כללי בלבד בנושא הנדון ואינו מהווה ייעוץ מקצועי ו/או חוות דעת מקצועית. פרסום זה אינו מביא בחשבון מטרותפ

,  PwCוכל ישות אחרת החברה ברשת  ום זה משום מצג או אחריות )מפורשת או משתמעת( לדיוק או לשלמות המידע המופיע בו. ובהתאם למותר על פי דין, קסלמן וקסלמן רואי חשבון  קבלת ייעוץ מקצועי ספציפי. אין במידע הכלול בפרס
של פעולה ו/או הימנעות מביצוע פעולה על ידי המשתמשים בפרסום זה ו/או על ידי מישהו אחר בהסתמך על המידע המופיע   השותפים בהן, עובדיהן ונציגיהן אינן מקבלות על עצמן ו/או חבות בכל אחריות ו/או חובת זהירות להשלכות כלשהן

 בפרסום זה או לגבי כל החלטה המבוססת עליו, או לכל נזק ישיר ו/או עקיף ו/או אחר שיגרם כתוצאה מהשימוש בפרסום ו/או במידע הכלול בו. 
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